
„О, Аллахов Посланиче, имовина пропаде и путеви
су прекинути, па моли Аллаха да нам подари

кишу“

Од Енеса бин Малика, Аллах био задовољан њиме, преноси се да је рекао: Један
човек је ушао у џамију у дан петка кроз врата која су била окренута према кући
званој Кућа суда, док је Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на
њега, стајао и држао проповед. Тај човек се окренуо према Посланику, нека је
Аллахов благослов и мир на њега, а затим му рекао: „О, Аллахов Посланиче,

имовина пропаде и путеви су прекинути, па моли Аллаха да нам подари кишу“.
Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, подигао је руке и рекао:

„Аллаху мој, дај нам кишу! Аллаху мој, дај нам кишу! Аллаху мој, дај нам кишу!''
Енес каже: „Тако ми Аллаха, нисмо видели на небу ниједан облак, нити облачак.
Између нас и брда Сел' није било ниједне грађевине или било какве куће која би

заклањала небо.“ Тада се иза брда Сел' појавио облак као штит. Када је стигао до
средине неба, раширио се и почела је падати киша. Тако ми Аллаха, сунце нисмо

видели шест дана! Следећег петка, док је Аллахов Посланик, нека је Аллахов
благослов и мир на њега, стајао и држао проповед, ушао је неки човек кроз иста
врата, окренуо се према Посланику, нека је Аллахов благослов и мир на њега, и

рекао: „О, Аллахов Посланиче, стока нам пропада и путеви су прекинути, па моли
Аллаха да киша престане да пада.'' Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов
и мир на њега, подигао је руке и рекао:„Аллаху мој, око нас је спусти, а не на нас!
Аллаху мој, на брежуљке, на висоравни, у долине и на расаднике!“ Онда је киша

престала падати, и изашли смо и шетали, а сунце је грејало. Шерик је рекао:
„Питао сам Енеса бин Малика: ‘Да ли је то био онај исти човек?’, он је одговорио:

‘Не знам.’“
[صحيح] [متفق عليه]

Један  бедуин  (пустињски  житељ)  је  ушао  у  џамију  Посланика,  нека  је  Аллахов
благослов и мир на њега, у дан петка кроз западна врата џамије, окренута према кући
Омера бин  ел-Хатаба,  нека  је  Аллах  задовољан њиме.  Посланик,  нека  је  Аллахов
благослов и мир на њега, стајао је и држао проповед. Човек је пришао Посланику и
рекао: „О, Аллахов Посланиче, стока нам је пропала, путеви су прекинути због смрти
стоке која превози људе или због њеног ослабљења од глади. Моли Аллаха да нам
подари кишу.“ Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, подигао је руке и
рекао: „О, Аллаху, подари нам кишу! О, Аллаху, подари нам кишу! О, Аллаху, подари
нам кишу!“  Енес бин Малик,  нека је  Аллах задовољан њиме,  каже:  „Заклињем се
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Аллахом, нисмо видели ни један облак на небу, нити икакав облачак. Између нас у
џамији и брда Сел', западно од џамије одакле је облак дошао, није било ниједне куће
или зграде која би заклањала видик.“ Енес, нека је Аллах задовољан њиме, каже:
„Тада се иза брда појавио облак, округлог облика, попут штита или мале плочице.
Када је стигао до средине неба над Медином, раширио се и почела је киша. Заклињем
се Аллахом, нисмо видели Сунце од кише све до следећег петка, када је тај човек
поново ушао кроз та врата. Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, стајао
је и држао проповед, а човек је стајао пред њим и рекао: „О, Аллахов Посланиче,
имовина нам пропада и путеви су прекинути; молим те да замолиш Аллаха да киша
престане падати над нама.“  Посланик,  нека је  Аллахов благослов и мир на њега,
подигао је руке и рекао: „О, Аллаху, усмери кишу око нас, а не на нас! О, Аллаху, на
оно што се уздиже из земље, на брегове, мала брда, долине и стабла.“ Енес каже:
„Облак који је доносио кишу се растерао, и ми смо изашли и ишли под сунцем.“
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